
BARREIROS

13087
13255
13085

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13207
13255
13085

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13082

13253

13083

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

L

M

SW

h
hL

LxM
hxSWxM

hxSWxM

M

SWSW

PERNO BARREIROS L100 M18x2 Trasero
GRAPA TRILEX BARREIROS Rueda trasero
TUERCA BARREIROS 18x27 M18x2022530740

40219379204
4064608369

PERNO BARREIROS L110 M18x2 Trasero
GRAPA TRILEX BARREIROS Rueda trasero 
TUERCA BARREIROS 18x27 M18x24022530740

40219379204
00222385365

0222238536

0060686308 TUERCA BARREIROS 24x27 M20x2 Exterior
GRAPA TRILEX BARREIROS Rueda Trasero
PERNO BARREIROS L110 M20x2 Delantero



13088
13256
13085

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13084

13254

13085

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13001
13002

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13081
13253

13083

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13004
13002
13003
13294

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

B.P.W.

13278
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

PERNO BARREIROS L64 M18x2 UNILEX
GRAPA UNILEX BARREIRO Rueda delantera
TUERCA BARREIROS 18x27 M18x24022530740

0060686308

PERNO BARREIROS L74 M18x2 UNILEX4064609378

4022530740 TUERCA BARREIROS 18x27 M18x2
GRAPA UNILEX BARREIROS Rueda delantera

PERNO BARREIROS L84 M22x1,54064608267
456460793/730020 TUERCA 32x32 M22x1,5 

Arandela alta

0022238436

0060686308 TUERCA BARREIROS 24x27x20x2 Exterior
GRAPA TRILEX BARREIROS Rueda trasera 
PERNO BARREIROS L95 M20x2 Trasera 

TUERCA BARREIROS 16x41 M22x1,54064608268
3010402217 TUERCA 18x32 M22x1,5
456460793/730020
4064607918 ESPÁRRAGO BARREIROS L114 M22x1,5

TUERCA 32x32 M22x1,5  Arandela alta

TUERCA 32x32 M22x1,5  Arandela baja
0329633110 PERNO BPW EJE ECO L90 M22x1,5 Simple



pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13091
13008
13036
13098

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13040
13006
13008

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13092
13008
13036
13098

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13286
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13285
13006

PERNO BPW EJE ECO L80 M22x1,5 Simple
TUERCA 32x32 M22x1,5  Arandela baja

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13278
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

0329633110

0329633111 PERNO BPW EJE ECO L90 M22x1,5 
TUERCA 32x32 M22x1,5  Arandela baja

TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

ESPÁRRAGO BPW L100 M22x20329623050
026004060 TUERCA BPW 18x32 M22x2
0256152290 ANILLO BPW 22,3x8,5
0326004010 TUERCA EXTERIOR 25x32 M22x2

0329623150 ESPÁRRAGO BPW L100 M22x2 Rueda simple
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja
TUERCA BPW 18x32 M22x2026004060

0329613090 ESPÁRRAGO BPW L111 M22x2 
026004060 TUERCA BPW 18x32 M22x2

ANILLO BPW 22,3x8,50256152290
0326004010 TUERCA EXTERIOR 25x32 M22x2

0329633121 PERNO BPW EJE ECO L97 M22x1,5 doble



pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13090
13008
13036
13098

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

DAF

13007
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13089
13006
13008

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13093
13008
13036
13098

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13009
13006
13008

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

0

0329623170 ESPÁRRAGO BPW 114 M22x2 Rueda doble
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja
TUERCA BPW 18x32 M22x2026004060

029613170 ESPÁRRAGO BPW 128 M22x2 
026004060 TUERCA BPW 18x32 M22x2
0256152290 ANILLO BPW 22,3x8,5
0326004010 TUERCA EXTERIOR 25x32 M22x2

0329623020 ESPÁRRAGO BPW L84 M22x2
TUERCA  BPW 18x32 M22x2026004060

0256152290 ANILLO MERCEDES 22,3x8,5
0326004010 TUERCA EXTERIOR 25x32 M22x2

0329623140 ESPÁRRAGO BPW L84 M22x2 Rueda simple
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

02600406 TUERCA  BPW 18x32 M22x2

620449 PERNO DAF L104 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja



pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13005
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13095
13036
13098

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13103
13036
13098
13100

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13102
13036
13098
13100

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13096
13036
13098

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13094
13002
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

1241957 PERNO DAF L104 M22x1,5
456460793/730020 TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela Alta

TUERCA 32x32 M22x1,5 
Arandela baja

0190203 PERNO DAF L75 M22x2
0256152290 ANILLO DAF 22,3x8,5
0326004010 TUERCA EXTERIOR 25x32 M22x2

620464 PERNO DAF L85 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

620464 PERNO DAF L94 M22x2
ANILLO DAF 22,3x8,50256152290

0326004010 TUERCA EXTERIOR 25x32 M22x2

0191175 ESPÁRRAGO DAF L112 M22x2
0256152290 ANILLO DAF 22,3x8,5
0326004010 TUERCA EXTERIOR 25x32 M22x2

TUERCA DAF 17x38 M22x2 Interior191649

0259931 ESPÁRRAGO DAF L120 M22x2 Trasero
ANILLO DAF 22,3x8,50256152290

0326004010 TUERCA EXTERIOR 25x32 M22x2
191649 TUERCA DAF 17x38 M22x2 Interior



13033
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

FRUEHAUF

13280
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13015
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

FRENELSA

13032
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13072
13003
13006

ESPÁRRAGO DAF L131 M22x1,5 2 Disco
TUERCA 18x32 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

1019.357
301.040.2217

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

914003 PERNO FRENELSA L86,5 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

PERNO FRENELSA L98 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

904103

53539 PERNO FRUEHAUF L140 M22x1,5 Aluminio
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

21421/A20630 PERNO FRUEHAUF L75 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja



pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13010
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13013
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13206
13006
13011

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13012
13006
13011 00545

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13265
13266

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13014
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

MO 69131 PERNO FRUEHAUF L74 M22x1,5 Disco
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

5265574 TUERCA FRUEHAUF 27x32 M18x1,5
PERNO FRUEHAUF L87 M18x1,5 Cuadrado

MO69123 PERNO FRUEHAUF L90 M22x1,5 Disco
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

21420/A20630 PERNO FRUEHAUF L90 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela Baja

ESPÁRRAGO FRUEHAUF L145 M22x1,5/18 21414
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

00545 TUERCA FRUEHAUF 16x27 M18x1,5

PERNO FRUEHAUF L153 M22x1,521412
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja
TUERCA FRUEHAUF 16x27 M18x1,5



pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13115
13116

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13018
13002
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13111
13002
13006

456460793/730020

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13112
13002
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13017
13002
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

ILASA

99449073 PERNO ILASA L100 M18x2,5 
99449091 TUERCA ILASA 26x27 M18x2,5 Exterior

9938907 PERNO ILASA L101,5 M22x 1,5 
456460793/730020 TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela alta 

TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

99459072/14027 PERNO ILASA L107 M22x1,5
456460793/730020 TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela alta 

TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

9939907/14027 PERNO ILASA L85 M22x1,5 Rueda simple
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela alta 
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

99449073 PERNO ILASA L95 M22x1,5 Rueda simple
456460793/730020TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela alta 

TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja



IVECO

13119
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13118
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13117
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13114
13003
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13113
13003
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

9922916 ESPÁRRAGO ILASA L131 M22x1,5 Sencillo 
3010402217 TUERCA 18x32 M22x1,5

TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

9922907/9945907 ESPÁRRAGO ILASA L138 M22x1,5 Doble
3010402217 TUERCA 18x32 M22x1,5

TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

7168465 PERNO IVECO L101 M22x1,5 Trasero 
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

42117448 PERNO IVECO L81 M22x1,5 Delantero
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

02476077 PERNO IVECO L85 M22x1,5 Delantero
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja



pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13212
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13213
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13268
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13120
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13210
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13211
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

02477764 PERNO IVECO-MAGIRUS L111 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

03434731 PERNO IVECO-MAGIRUS L114 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

42117457 PERNO IVECO-MAGIRUS L120 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

03427456 PERNO IVECO-MAGIRUS L77 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

03420333 PERNO IVECO-MAGIRUS L88 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

03427565 PERNO IVECO-MAGIRUS L94 M22x1,5
TUERCA 32 M32x22x1,5 Arandela baja



LECIÑENA

13020
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13221
13271

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13222
13271

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13019
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13122
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

PERNO IVECO L80 M18x1,5
TUERCA 26x27 M18x1,5

PERNO IVECO L100 M18x150
TUERCA 26x27 M18x1,5

312512 PERNO LECIÑENA L89 M22x1,5 Antiguo
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

PERNO LECIÑENA L100 M22x1,5 Antiguo
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

312041

312205 PERNO LECIÑENA L93 M22x1,5 Moderno
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja



13101
13006 TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13288
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13124
13003
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13022
13003
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13123
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13205
13006

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

312206 PERNO LECIÑENA L79 M22x1,5 Moderno 
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

PERNO LECIÑENA L100 M22x1,5 Góndola
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

312506

PERNO DISCO LECIÑENA L74,5 M22x1,53125062211

312507 PERNO LECIÑENA Rueda Simple 15" L70 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

312505 ESPÁRRAGO LECIÑENA L113 M22x1,5
TUERCA 18x32x22x1,5
TUERCA 32x32x22x1,5 Arandela baja

22150

22150
312504 ESPÁRRAGO LECIÑENA L125 M22x1,5

TUERCA 18x32 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja



MAN

13184
13109

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13186
13036
13037
13109

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13215
13036
13037
13109

ANILLO MAN 22,3x8,5
TUERCA MAN 26x30 M22x1,5 

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13185
13036
13037
13109

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

LOHR

13284
13003
13006

TUERCA 18x32 M22x1,5
53540

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

ESPÁRRAGO LOHR L100 M22x1,5 Plataforma
3010402217

TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

PERNO MAN L100 M22x1,581455010045
0620652 TUERCA 26x32 M22x1.5

81455010082 PERNO MAN L110 M22x1,5 Trasera
ANILLO MAN 22,3x8,50256152290
TUERCA MAN 26x30 M22x1,5 06002220218

0620652 TUERCA 26x32 M22x1.5

8145501084 PERNO MAN L120 M22x1,5 
0256152290
06002220218
0620652 TUERCA 26x32 M22x1.5

81455010076 PERNO MAN L77 M22x1,5 Delantera 
0256152290 ANILLO MAN 22,3x8,5
074361022205 TUERCA MAN 26x30 M22x1,5 

TUERCA 26x32 M22x1.50620652



pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13187
13036
13037
13109

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13214
13036
13037
13109

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13216

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

MERCEDES

13070
13036
13037
13109

TUERCA MERCEDES 26x30 M22x1,5 

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13071
13036
13037
13109

TUERCA MERCEDES 26x30 M22x1,5 

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13188 81455010000
81455030030 TUERCA MAN 27x30 M20x1,5 Exterior

PERNO MAN L86 M22x1,5

81455010078 PERNO MAN L89 M22x1,5
0256152290 ANILLO MAN 22,3x8,5
06002220218 TUERCA MAN 26x30 M22x1,5 
0620652 TUERCA 26x32 M22x1.5

81455010080 PERNO MAN L95 M22x1,5
0256152290 ANILLO MAN 22,3x8,5

TUERCA MAN 26x30 M22x1,5 06002220218
0620652 TUERCA 26x32 M22x1.5

3814010671 PERNO MERCEDES L105 M22x1,5 Trasera
0256152290 ANILLO MERCEDES 22,3x8,5
06002220218

TUERCA 26x32 M22x1.50620652

3814010771 PERNO MERCEDES L110 M22x1,5 Trasera
0256152290 ANILLO MERCEDES 22,3x8,5
06002220218
0620652 TUERCA 26x32 M22x1.5



pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13202
13200
13201
13204

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13034
13036
13037
13109

ANILLO MERCEDES 22,3x8,5

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13035
13036
13037
13109

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13197
13036
13037
13109

ANILLO MERCEDES 22,3x8,5

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13199
13037
13109

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13194
13036
13037
13109

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

PERNO MERCEDES L115 M22x1,5 Trasera3814010871
0256152290 ANILLO MERCEDES 22,3x8,5
06002220218 TUERCA MERCEDES 26x30 M22x1,5 

TUERCA 26x32 M22x1.50620652

3814011371 PERNO MERCEDES L125 M22x1,5
TUERCA MERCEDES 26x30 M22x1,5 06002220218

0620652 TUERCA 26x32 M22x1.5

3094020271 PERNO MERCEDES L57 M14x1,5
074361014353 CONO RUEDA MERCEDES 6x14
3194020075 ANILLO DE CENTRAJE MERCEDES 3 mm
074361014202 TUERCA MERCEDES 15x19M14x1,5

Exterior

PERNO MERCEDES L63,5 M22x1,53384015071
0256152290
06002220218
0620652 TUERCA 26x32 M22x1.5

TUERCA MERCEDES 26x30 M22x1,5 

3814010271
0256152290 ANILLO MERCEDES 22,3x8,5
06002220218
0620652 TUERCA 26x32 M22x1.5

TUERCA MERCEDES 26x30 M22x1,5 

PERNO MERCEDES L80 M22x1,5

3094010071 PERNO MERCEDES L80 M22x1,5 
0256152290
06002220218 TUERCA MERCEDES 26x30 M22x1,5 

TUERCA 26x32 M22x1.50620652



pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13069
13036
13037
13109

PERNO MERCEDES L98 M22x1,5 
ANILLO MERCEDES 22,3x8,5
TUERCA MERCEDES 26x30 M22x1,5 

381.401.05.71
02.56152290

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13076
13036
13037
13109

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13074
13036
13037
13109

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13073
13036
13037
13109

06.00222.0218

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13198
13036
13037
13109 TUERCA 26x32 M22x1.5

02.56152290

0620.652

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13068
13036
13037
13109

ANILLO MERCEDES 22,3x8,5
TUERCA MERCEDES 26x30M22x1,5 

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

0620652
06002220218
0256152290
3814010371 PERNO MERCEDES L89 M22x1,5 Trasera

TUERCA 26x32 M22x1.5

3894010171 PERNO MERCEDES L89 M22x1,5
ANILLO MERCEDES 22,3x8,5
TUERCA MERCEDES 26x30 M22x1,5 06002220218

06002220218
0620652 TUERCA 26x32 M22x1.5

PERNO MERCEDES ACTROS L110 M22x1,5 
0256152290 ANILLO MERCEDES 22,3x8,5

TUERCA MERCEDES 26x30 M22x1,5 
TUERCA 26x32 M22x1.50620652

06002220218

PERNO MERCEDES ACTROS L66 M22x1,5
0256152290
06002220218 TUERCA MERCEDES 26x30 M22x1,5 

TUERCA 26x32 M22x1.50620652

ANILLO MERCEDES 22,3x8,5

PERNO MERCEDES ACTROS L83 M22x1,5
0256152290 T. ANILLO MERCEDES 22,3x8,5

TUERCA MERCEDES 26x30 M22x1,5 
TUERCA 26x32 M22x1.50620652



MONTENEGRO

13289
13006

PERNO MONTENEGRO L100 M22x1,5 
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

06000.1384

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13281
13006

PERNO MONTENEGRO L89 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

060001383

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13125
13203
13258

PERNO MONTENEGRO L75 M18x2,5
TUERCA MONTENEGRO 26x27 M18x2,5
GRAPA RUEDA 20' MONTENEGRO D21

0601049
0601058
0601069

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13075
13037
13109

PERNO MERCEDES DISCO L80 M22x1,5
TUERCA MERCEDES 26x30 M22x1,5 
TUERCA 26x32 M22x1.5

06.00222.0218
0620.652

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13196
13036
13037
13191
13195

ESPÁ.  MERCEDES L92 M22x1,5/20x1,5
ANILLO MERCEDES 22,3x8,5
TUERCA MERCEDES 26x30 M22x1,5 
TUERCA MERCEDES 16x30 M20x1,5 Interior
TUERCA MERCEDES 22x27 M22x1,5 Exterior

304.402.02.71
02.56152290
06.00222.0218
87.11043.2600
074361.022204

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.



pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13127
13003
13006

ESPÁRRAGO MONTENEGRO L126 M22x1,5
TUERCA 18x32 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

060001201A
301.040.2217

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13129
13003
13006

ESPÁRRAGO MONTENEGRO L180 M22x1,5
TUERCA 18x32 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

0601081
301.040.2217

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13128
13003
13006

ESPÁRRAGO MONTENEGRO L118 M22x1,5
TUERCA 18x32 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

0601081A
301.040.2217

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13126
13003
13006

ESPÁRRAGO MONTENEGRO L120 M22x1,5
TUERCA 18x32 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

301.040.2217

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13023
13003
13006

ESPÁRRAGO MONTENEGRO L174 M22x1,5
TUERCA 18x32 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

312206/0601080
301.040.2217

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.



13043
13002

PERNO PEGASO L122 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

717112

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13026
13002

PERNO PEGASO L128 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

716712

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13042
13002

PERNO PEGASO L118 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

717235

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13041
13002

PERNO PEGASO L111 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

718893

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

PEGASO

13262
13263

PERNO PEGASO L104 M18x2 Trasera
TUERCA PEGASO 18x27 M18x2

565351
5265574

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.



pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13261
13263

PERNO PEGASO L95x18x2
TUERCA PEGASO 18x27 M18x2

526573
5265574

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13130
13131
13134

ESPÁRRAGO PEGASO L140 M22x1,5 
TUERCA PEGASO 32x35 M22x2 Exterior 
TUERCA PEGASO 16x32 M22x1,5 Interior

542679
712950
505913

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13267
13002

PERNO PEGASO L85 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 
Arandela alta

456460793/730020

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13024
13002

PERNO PEGASO L90 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 
Arandela alta

716853
456460793/730020

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13260
13264

PERNO PEGASO L89 M18x2,5
TUERCA PEGASO 26x27 M18x2,5 Exterior

563621
528357

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13259
13264

PERNO PEGASO L60 M18x2,5
TUERCA PEGASO 26x27 M18x2,5 Exterior

528356
528357

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.



pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13038
13006

PERNO RENAULT L77 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 
Arandela baja

190.221/00190221

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13270

13271

PERNO RENAULT L73 M18x1,5
Delantera

TUERCA RENAULT 27x27 M18x1,5

547518/5000547960

2010145761/53515

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

RENAULT

13224
13006

PERNO RENAULT L115 M22x1,5 Magnum
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13275
13274

PERNO RENAULT L64 M20x1,5 Trasera 
TUERCA RENAULT 27,5x30 M20x1,553536

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13039
13006

PERNO RENAULT L97 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 
Arandela baja

190.220

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.



pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13140
13181

PERNO ROR L-101 SAE 7/8 Dcha.
TUERCA VOLVO 35x33 SAE 7/8 Exterior

210.18.490
0943.491-1

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13142
13006

PERNO ROR L97 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

210.20.997

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

R.O.R. 

13220
13006

PERNO ROR L87 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13276
13274

PERNO RENAULT L95 M20x1,5
Traseras 

TUERCA RENAULT 27,5x30 M20x1,5

351.162/5000351162
53536

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13272

13271

PERNO RENAULT L78 M18x1,5
Traseras

TUERCA 27x27 M18x1,5
Arandela baja

351167/5000351167

2010145761/53515

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.



pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13144
13109

PERNO SAF SAUER L93 M22x1,5 
TUERCA 26x32 M22x1.5

1.303.1075.12
0620.652

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13148
13099
13109

ESPÁRRAGO SAUER L111 M22x1,5 
TUERCA SAUER 18x32 M22x1,5
TUERCA 26x32 M22x1.5

1.303.1049.10
0620.652
0620.652

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

SAF SAUER

13146
13109

PERNO SAF SAUER L78 M22x1,5 
TUERCA 26x32 M22x1.5

1.303.1074.10/1
0620.652

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13143
13109

PERNO SAF SAUER L83 M22x1,5 
TUERCA 26x32 M22x1.5

1.303.1074.12
0620.652

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13219
13181

PERNO ROR L-101 SAE 7/8 Izda.
TUERCA VOLVO 35x33 SAE 7/8 Exterior

210.18.490
0943.491-1

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.



pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13027
13028

PERNO SCANIA L-67 BSF 7/8
TUERCA SCANIA 30x32 BSF 7/8

290.062/397.266
318.690/343.976

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13153
13028

PERNO SCANIA L-74 BSF 7/8 Dcha.
TUERCA SCANIA 30x32 BSF 7/8

.

290.062/397.266
318.690/343.976

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

SCANIA

13162
13028

PERNO SCANIA L-110 BSF 7/8
TUERCA SCANIA 30x32 BSF 7/8318.690/343.976

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13145
13098
13191

ESPÁRRAGO SAUER L107 M20x1,5/22x2
TUERCA 25x32x22x2 Exterior
TUERCA SAUER 16x30 M20x1,5 Interior

1.303.1013.10
03.26004010
87.11043.2600

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13147
13099
13109

ESPÁRRAGO SAUER L97 M22x1,5
TUERCA SAUER 18x32 M22x1,5
TUERCA 26x32 M22x1.5

1.303.1045.11
0620.652
0620.652

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.



pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13164
13151
13155

PERNO SCANIA L-85 BSF 7/8 Dcha.
TUERCA SCANIA 26x33 BSF 7/8 Exterior 
TUERCA SCANIA 16x33 BSF 7/8 Dcha.

123.294
243.956
121.306

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13165
13156
13163

PERNO SCANIA L-85 BSF 7/8 Izda.
TUERCA SCANIA 16x32 BSF 7/8 Izda.
TUERCA SCANIA 26x33 BSF 7/8 Izda.

123.293
121.305
243.955

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13166
13155
13157

PERNO SCANIA L-90 BSF 7/8 Dcha.
TUERCA SCANIA 16x33 BSF 7/8 Dcha.
TUERCA SCANIA 27X33 BSF 7/8 Dcha.

132.602
121.306
120.913

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13160
13156
13163

PERNO SCANIA L-80 BSF 7/8 Izda.
TUERCA SCANIA 16x32 BSF 7/8 Izda.
TUERCA SCANIA 26x33 BSF 7/8 Izda.

121.301
121.305
243.955

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13159
13151
13155

PERNO SCANIA L-80 BSF 7/8 Dcha. 
TUERCA SCANIA 26x33 BSF 7/8 Exterior 
TUERCA SCANIA 16x33 BSF 7/8 Dcha.

121.302
243.956
121.306

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13154
13156
13158

PERNO SCANIA L-74 BSF 7/8 Izda.
TUERCA SCANIA 16x32 BSF 7/8 Izda.
TUERCA SCANIA 27x33 BSF 7/8 Izda.

123.249
121.305
120.912

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.



pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

SMB

13295
13006

PERNO SMB DISCO L74 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

MO 69131

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13296
13006

PERNO SMB DISCO L90 M22x1,5
TUERCA 32x32 M22x1,5 Arandela baja

MO 69123

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13167
13156
13158

PERNO SCANIA L-90 BSF 7/8 Izda.
TUERCA SCANIA 16x33 BSF 7/8 Izda.
TUERCA SCANIA 27x33 BSF 7/8 Izda.

132.601
121.305
120.912

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13152
13028
13151

PERNO SCANIA L-97 BSF 7/8
TUERCA SCANIA 30x32 BSF 7/8
TUERCA SCANIA 26x32 BSF 7/8 
Exterior 

272.853
318.690/343.976
243.956

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13029
13028
13151

PERNO SCANIA L-85 BSF 7/8
TUERCA SCANIA 30x32 BSF 7/8
TUERCA SCANIA 26x32 BSF 7/8 
Exterior 

295.953
318.690/343.976
243.956

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.



pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13290
13031

PERNO VOLVO L-101 SAE 7/8
TUERCA VOLVO 34x32 SAE 7/80943.491-1

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13169
13031

PERNO VOLVO L-111 SAE 7/8
TUERCA VOLVO 34x32 SAE 7/8

1589.009-8
0943.491-1

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13171
13109

PERNO VOLVO L88 M22x1,5
TUERCA 26x32 M22x1.5

6852.474-3
0620.652

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

VOLVO

13172
13161

PERNO VOLVO L76 M20x1,5
TUERCA VOLVO 27x30 M20x1,5 Exterior

6852.474-3
0947.971-8

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13170
13109

PERNO VOLVO L76 M22x1,5
TUERCA 26x32 M22x1.5

3852.475-0
0620.652

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.



pernos, espÁrraGos Y tuercas de rueda

13182
13179
13181

ESPÁRRAGO VOLVO L-130 SAE 7/8 
TUERCA VOLVO 25x28 SAE 7/8 Interior
TUERCA VOLVO 35x33 SAE 7/8 Exterior

0943.405-1
0943.402-8
0943.491-1

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13183
13179
13181

ESPÁRRAGO VOLVO L-142 SAE 7/8 
TUERCA VOLVO 25x28 SAE 7/8 Interior
TUERCA VOLVO 35x33 SAE 7/8 Exterior

0943.405-1
0943.402-8
0943.491-1

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13030
13031

PERNO VOLVO L-95 SAE 7/8
TUERCA VOLVO 34x32 SAE 7/8

1573.082-3
0943.491-1

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.

13168
13031

PERNO VOLVO L-83 SAE 7/8
TUERCA VOLVO 34x32 SAE 7/8

1573.081-5
0943.491-1

Ref. DRYASA DescripciónRef. Or.


	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco

	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco

	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco

